

АДМИНИСТРАЦИЯ

Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 ноября 2023 г.

с. Мичуринское

№ 163

О внесении изменений в Постановление Администрации Мичуринского сельского поселения от 10.07.2015 года № 27 «Об утверждении административного регламента Администрации Мичуринского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача общественно-бытовых характеристик в Администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым»»

В соответствии с Федеральными Законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Уставом муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорский район Республика Крым, во исполнение Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

- 1. Внести в Постановление администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района от 10.07.2015 года № 27 «Об утверждении административного регламента Администрации Мичуринского сельского поселения по предоставлению муниципальной услуги «Выдача общественно-бытовых характеристик в Администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым» (далее Постановление) следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1.3. Раздела I Административного регламента изложить в новой редакции следующего содержания:
- «1.3. Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги размещен на ЕПГУ, РПГУ и официальном сайте Органа.».
- 2.Настоящее Постановление подлежит опубликованию на Портале правительства Республики Крым: http://rk.gov.ru в разделе: муниципальные образования, подраздел Белогорский район, подраздел Мичуринское сельское поселение» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», а также на информационном стенде администрации Мичуринского сельского поселения, расположенного по адресу Республика Крым, Белогорский район, с. Мичуринское, ул. Центральная, д. 40.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Мичуринского сельского совета-Глава администрации Мичуринского сельского поселения

О.В. Сотникова